ДОКУМЕНТЫ
Водители автотранспортных средств, осуществляющих международные перевозки грузов должны иметь личные документы, а также документы, относящиеся к автотранспортному средству и перевозимому грузу.
 К личным документам относятся: 
· общегражданский паспорт, оформленный для выезда за границу с визой (для осуществления перевозок в государства, имеющие визовый режим с Республикой Беларусь);
· водительское удостоверение международного образца на право управления автотранспортным средством соответствующей категории; 
медицинский страховой полис (при перевозке в страны ЕС).
Документы на автотранспортное средство: 
· лицензионная карточка; 
· свидетельство о регистрации автотранспортного средства; 
· сертификат, подтверждающий прохождение государственного технического осмотра с отметкой о техническом состоянии; 
· разрешение на въезд автотранспортного средства в страну или следование транзитом через территорию страны (если это предусмотрено двусторонним
· межправительственным соглашением о международном автомобильном сообщении); 
· страховой сертификат гражданской ответственности; 
· регистрационные листки (тахограммы) за текущую неделю и за последний день предыдущей недели, в течение которого водитель управлял автотранспортным средством; 
· путевой лист (форма № 4); 
· свидетельство о допуске автотранспортного средства к международной перевозке грузов под таможенными печатями и пломбами (при осуществлении перевозки грузов в соответствии с требованиями "Таможенной Конвенции о международной перевозке грузов с применением книжки МДП"); 
· сертификат соответствия (свидетельство) автотранспортного средства экологическим требованиям и сертификат соответствия автотранспортного средства техническим требованиям безопасности (если на автотранспортном средстве имеются таблички с символами L, G, U, S); 
· ветеринарный сертификат (при перевозке животных, продуктов животного происхождения, сырья животного происхождения, корма для животных, ветеринарных препаратов и других грузов, подлежащих ветеринарному надзору); 
· карантинный сертификат (при перевозке семян растений, живых растений, продовольственного зерна и других подкарантинных материалов); 
фитосанитарный сертификат (при перевозке древесины); 
· разрешения прочих органов и ведомств при вывозе специфических грузов (произведений искусства, литературы, медицинского оборудования, лекарственных препаратов и растений, оружия, боевой техники и боеприпасов и Др.); 
разрешение на перевозку крупногабаритных и тяжеловесных грузов (если осуществляется перевозка ТКТС); 
· при осуществлении перевозки опасных грузов в международном сообщении автотранспортное средство должно соответствовать требованиям "Европейского соглашения о международной дорожной перевозке опасных грузов" (ДОПОГ) и "Правилам перевозки опасных грузов автомобильным транспортом по территории Республики Беларусь" и иметь соответствующие документы; 
· [bookmark: _GoBack]при осуществлении перевозки скоропортящихся пищевых продуктов автотранспортное средство должно соответствовать требованиям "Соглашения о международных автомобильных перевозках скоропортящихся пищевых продуктов и о специальных транспортных средствах, предназначенных (СПС)" и требованиям органов санитарного надзора (для перевозок грузов в страны СНГ) и иметь соответствующие документы.
